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Was ist dir wichtig? 

Kalkulator:in für Bauleistungen
Schönaich

Zum nächstmöglichen Zeitpunkt suchen wir dich als Kalkulator:in für Bauleistungen (w/m/d) für die DB Bahnbau 
Gruppe GmbH am Standort Schönaich.

Deine Aufgaben:
• Das Prüfen und das Bearbeiten von Ausschreibungsunterlagen und die Bewertung der potenziellen Risiken und 

Chancen bereits in der Angebotsphase werden von dir übernommen
• Du übernimmst die Koordination der Angebotserstellung mit internen und externen Partner:innen 
• Die Kalkulation der Leistungen, die durch die Bahnbaugruppe als Fremd- oder Eigenleistung erbracht werden 

sollen, gehört zu deinem Aufgabenbereich
• Eigenständiges Erstellen von Leistungsverzeichnissen in enger Abstimmung mit der Bauleitung fällt in dein 

Tätigkeitsfeld
• Das Erkennen / Formulieren von Sondervorschlägen / Nebenangeboten und von Nachtragspotentialen auf Basis 

der Ausschreibungsunterlagen sowie deren kalkulatorische Bearbeitung ist in deinem Zuständigkeitsbereich
• Bei Preisverhandlungen und Sonderaufträgen wirkst du mit
• Du bist zuständig für die Einbindung und Abstimmung mit den anderen Bereichen der Gesellschaft
• Außerdem gehört die Abstimmung der technischen und kommerziellen Randbedingungen mit den ausführenden 

Geschäftseinheiten und Dritten zu deinen Tätigkeiten

Dein Profil:
• Du bringst ein erfolgreich abgeschlossenes (Fach-) / Hochschulstudium im Bereich Bauingenieurwesen mit
• Alternativ bringst du eine abgeschlossene Berufs- oder Meister:innenausbildung mit mehrjähriger einschlägiger 

Berufserfahrung als Kalkulator:in mit
• Umfangreiche Fachkenntnisse und erste praktische Berufserfahrung im Bereich Hoch-, Tief-, und Straßenbau 

oder der Kalkulation der genannten Gewerke sowie der einschlägigen Richtlinien und Vorschriften sind 
vorhanden

• Ein sicherer Umgang mit Standardsoftwares wie MS Office sind gegeben sowie umfangreiche Kenntnisse in 
bauspezifischen Kalkulationsprogrammen (z.B. iTWO) sind von Vorteil

• Du zeichnest dich durch eine selbstständige, zuverlässige und wirtschaftliche Arbeitsweise aus
• Darüber hinaus bringst du eine hohe Belastbarkeit auch unter Termindruck mit und bist bereit notwendige 

Qualifikationen zu erwerben
• Abgerundet wird dein Profil durch Kommunikationsgeschick, sicheres Auftreten, Durchsetzungsvermögen sowie 

eine engagierte, zuverlässige und selbstständige Arbeitsweise
• Außerdem setzen wir eine Flexibilität und Bereitschaft zu Dienstreisen sowie einen gültigen Führerschein der 

Klasse B voraus



Kalkulator:in für Bauleistungen

Deine Benefits:
• Familie

• Wir unterstützen dich bei der Suche nach Kitaplätzen oder Ferienbetreuung für deine Kinder. 
Außerdem kannst du Auszeiten für die Pflege von Angehörigen oder Sabbaticals nehmen. Je nach Job 
ist eine flexible Gestaltung von Arbeitszeit/-ort möglich.

• Freizeit sponsored by Bahn
• Bei uns können alle DB Mitarbeitenden günstig shoppen. Jeden Monat findest du auf dem DB 

Reisemarkt neue Angebote, wie z.B. Mobilfunkverträge, Versicherungen, Vergünstigungen bei 
Hotelketten, Mode und Lifestyle.

• Mobiles Endgerät für alle MA
• Im digitalen Bereich bist du dank einem mobilen Endgerät, das du gerne auch privat nutzen kannst, 

immer bestens ausgestattet.

Das ist uns wichtig:
Unser Anspruch ist es, allen Kandidat:innen bei gleicher Eignung die gleichen Chancen für den Einstieg bei uns 
zu bieten. Wir fördern aktiv die Vielfalt und das Miteinander in unseren Teams. Wir schätzen jede Bewerbung, 
unabhängig von Geschlecht, Nationalität, ethnischer und sozialer Herkunft, Religion, Weltanschauung, 
Behinderung, Alter, Dauer der Arbeitslosigkeit sowie sexueller Orientierung und Identität.

Jetzt informieren und direkt bewerben:
db.jobs/kalkulator-schoenaich


	Foliennummer 1
	Foliennummer 2

